



UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 6 de septiembre de 2022, de la Gerencia, por la que se hace pública la relación definitiva de la aspirante aprobada en el proceso selectivo para ingreso en la Escala Superior de Prevención de Riesgos Laborales, mediante el sistema de acceso libre. (2022062767)

Detectado error en la Resolución de 6 de septiembre de 2022, de la Gerencia de la Universidad de Extremadura, por la que se hace pública la relación definitiva de la aspirante aprobada en el proceso selectivo para ingreso en la Escala Superior de Prevención de Riesgos Laborales, mediante el sistema de acceso libre, se procede a su corrección:

Donde dice:

Destino

PFR0789. Jefe/a Unidad Técnica de Salud Laboral. Servicio de Prevención de Riesgos Laborales.

Debe decir:

Destino

PFR0973. Puesto Base Especializado Medicina del Trabajo. Servicio de Prevención de Riesgos Laborales.

El plazo de presentación de la documentación se amplía hasta completar los veinte días naturales contados desde el siguiente al de publicación de esta corrección.

Badajoz, 19 de septiembre de 2022.

El Gerente

JUAN FRANCISCO PANDURO LÓPEZ

• • •

